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SE8pesin ABCD & 08300 ool Seregkonts SLofosm.
FES
B5@&80: AB =6 0.8, BC =55 0.8 &8ckw <ABC = 80°.

PCPSbToY 1o iSé’éo&a)& K)U‘gsas’sw

G4

N

[

oG °

6 0.5
Heassn 4.28

118




DGRBS Oaretitdessin

Noes (ESoadw
SE51 1 DB DS A B Foden HBoIW.
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FES
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D D% Hedndd AD 8 Fodedn HBoEK.
4% 2 : AB=8%20.5 Bgr pordnd Acknsn.
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eS8 4.14
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3. AB= 6 20.5,BD = 8 20.8 £8dc5 AD =5 20..
4. AB=5 20.8,BC=4 20.&,AC=7 20.%.

5. AC=10 20.%,BD =8 20.5, £ AOB = 100° 008 AC £805» BD @508
‘O’ écg 0B 0HE 0.

6. AC=8 20.8,BD =6 20.& ,2 COD = 90° @0t&® AC £805%0 BD @6
‘O’ Bl PO 0THE K.

7. AB=8 0.8, AC =10%0.5, £ ABC = 100°.
AB =55 20.&, 2 DAB =50° £8c%0 BD = 7 20.&.

D Herdwdd HD 8P Fodets HBOXK.

AB =6 0.8 &0ty Dee poismdd Acsnsm.

AB &6re B 58 ZABX 80" sotiey Seasn Adkogm.
Ao(Esnre 8 0.8, axRrgEns® odsn Adkosn. @ BX & C 8¢
Po& 0.

AC % Acsosm.

C Bo(smore 6 0. 8. atg@wgé:oé's 2.8 TeHED Acioskn.

A Solgsomre 8280 BC @wg), &€ TGS &850 378
550 Aodosw. @ Both addmen D $5 podoh S

AD 08050 CD o Ackodn.

ABCD o028 $5m088 S8hiyesn.

C %0& CELAB Aciwsn CE SBwE) FEHD EPensdhs.
CE=h=6.4 20.5. AB=b=6 20.%.

122



QG010 Ogret IS5

B renih B 9olEned SorahadS el Hrde Headn el zﬁéﬁoéoaaéaﬁ)éa.
L R S&BPezin DGOLE e Jy¥oE SO SPHOAND.

B a8 @8 B ghesdwen KHEroB8Ewr S0 zﬁé)éa?)eszéwéa Jdeod
zﬁééoéaaazﬁaoeﬁaéo.

Y oo S&EBPesind DGOHLE Trenih KBol® Foden SPHOaR.

B Soeow zﬁe‘éoéoawm D080 X roBY gheren ISP GHTE, WA

Q0BT iﬁéséaa)a EvvlelnbleoN

D0bersT™ SBBesin VBB Kt HyBold Soden BN,

A& gheren JSToBEL0MT ) FBBYeN DTS FEBYesH @0t

DEP0BE S&EEYeSNK ABIowHEB L°td FBold Soden L.

‘Bhdyes Seeogsn A = % d (h, + h) 3. ESresnen. 80" d 036 Steta )

‘h; 80N, 003 & BEFwe Hod BP0 HohadS ©0aHBEH.

b Ssboon SEdye Feesin A= h(a+bh) S5 s @ DB b e
J5roBE  gHhadne PEHon. ‘h’ ©0ddd I5ross  gHebnes Soggre
©0208T°E 0.

B BErods Sty SEegn , A= bh & (BSreines 888 D ©88 Sross
BBBYe: SEREL, ‘h’ 5088 o888 Hesdne G510 0TS,

EHRBRHEEFS SEPTES00

o 5 Sod&)BEnerr DSEE H00a» Be) eo@mesﬁ 830 ésg S&B(H500
2OMPED) é»g» SHBHE0 oK. DOPSH 53 FHBH50S8 ghadve DS
DB oFed 11 1.6 &° oo, 88 DB 2orrd) QY ©oiHdd. @orrd:)
5&5»:‘.5636&6&633 S SOHTSoBEETHT soth. B8 o8 doego Bt
08 (AdHen 2orrsd APBI EHE0.

o KBS @@fé ™ 1855¢6° HB8B03k. 17 ghadne ai0sh@Ed &5 S&eeD
AcHBoEnd SPHER0H. 50 b 8y IS HBH05D
EQoR.

o Jire [EPR (Mystic hexagon) : 2.8 Eine e o)
égéawo Bendadd el “Viire [En8” ©otkhd.

&€ £ &€ €

123



23aJ920e0

)

( AV ALIDS)

@mgoﬁoaiso 1

@2,?5:63333 11
i) A

i) C iii) B iv) D v) A

) 355650‘53456&;533 i) :6;’5%‘565 656&3533 iii) 355&50‘53656&3533

V) So¥es SdyNEes V) Hofos I5%e58s

i) SICINC 65&35;3 i) ey SRABERY
iii) Koer>s ST V) BTy S8R
V) 5rGSop HesTdEn g SryciEn
N =505 o —1
6. 1) 75> i)
@2,?5:63333 1.2
)15 1) 84 ) 176 V)2
51 111 243 9 . -1 1
) 3o 1i0 1100 220 i) 300 25 M3 1
)3 5.9 jiy 41 83 167
16 32 60’ 120° 240
71 =5 23
i) 17 ¢ 2% Vg 96 192
K30 3 1,2,3 $Rod50% gO)8 mTwow, Te aTmod® L8 SPEE .
@2?5263533 1.3
i) A ii) B iii) C iv) A v) B
i 1o 1L -8
2. 1) 224 i) 7 iii) Iv) 118 V) o
N 423 . |
vi) 432 vii) 4 viii) 560
@2,?23263333 14
i) C ii) B i) A iv) D v) C
vi) A vii) B viii) B iX) B x) D
i) 4 i) 64 iii) 625 iv) 675 V) 322
vi) 54 viii) 256 p¢  ix) 231

124



23079200

3. 0)5 i) i) 29 iv) 1 V) S{c Vi) %
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8 & DB Sogygen
1x8+1 = 9
12x8+2 98
123x8+3 987
1234 x8+4 9876
12345 x 8 +5 98765
123456 x 8 + 6 987654
1234567 x8+7 = 9876543
12345678 x 8 + 8 98765432
123456789 x 8 +9 = 987654321
9 & %0 8 e 8 Some
9x9+7 = 88 12345679 x9 =
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987654 x 9 +2 = 8888888 12345679 x 54
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